i 3 el [TacnopT n3penns

LEXUS RX (kpome Long) | TAroBo-cLenHoe yctponcteo (TCY)
F-Sport 2015-2019* | CbeMHbIN KBaApaT

. ApTukyn: LRX-15-991122.00
MoaxognT Ha KOMIMJIEKTALUMM YKA3aHHbIX rO40B BbiMyCKa. (LRX991101)

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

KomMmnnekrauyus:

1) KNtoY poXXKOBbIN Ha 17 MM.
2) KoY poXXKOBbIN Ha 19 MM.
3) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.

4) Kntoy Ha 38 MMm.

LLtaTtHble 6onTbl M12

A) Bont M10x20 - 1 wT.

B) Boat M10x1,25x40 - 4 wr.

C) Bont M12x1,25x45 c tobkom - 4 WT.
D) ranka M10-1 wr.

E) Maka M10x1,25 -2 wr.

F) Lan6a 10 -6 wr.

G) Wainba 12 - 4 wr.

H) LLlan6a 10 yBenmyeHHas - 2 WrT.

1) LWan6a 10 rpoBepHas - 5 w.

J) Manew, rHyTbIN rabBaHU3MPOBAHHbIN - 1 WT.
K) LUNAWHT NPYXXWHHbIN UrosibYaThIv - 1 LWT.

L) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 WwT.

M) KpOHLUTENH po3eTku - 1 WT.

N) KpOHLUTEWH /1eBbIA 1 NPaBbIN - 2 LWIT.

O) banka TCY - 1 wr.

P) 3arnywka npuéMHOro oTBepcTms - 1 Wr.

[vameTp pe3bbbl M10 M12
MoMeHT 3aTsaXKn; Hm 47 80
Knacc npoyHoctvt meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

A B c D o

|/|CI'IOJ'Ib3yeTCﬂ TONbKO ANA KpeNNeHNA 3arnyLwKkn

)

L
€ 0| Q| ©® | e
Wy <

TCY LEXUS RX (kpome Long) / ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
F-Sport LRXASSSZE% 12,2 120 2500 | 750/1500%| 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTens TCY.

CBUAETENBCTBO O
Tpe605aum| K yCTaHOBKe: Mpu ycraHoBke n3genns Ha TC E)acc'ro;mme OT LleHTpa Lu?poeoro
- BbINOHATS YCTAHOBKY B CNeuya. opr: [0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
- BbINO/IHATS YCTAHOBKY W3/1e/IMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AaHHo/  Hanbonee yaaneHHyIo Ha3aA Kpaithioio ToUKy aBToMo6mns JlaTa ynakoskun
WHCTpYKLUMEN NO YCTAaHOBKE; COCTaB/IfeT He MeHee 65 MM. ‘)\-
- \
3anpellaeTcs ycTaHaBAMBaTh 3fieNive Ha IPYTYI0 Mapky Tpe6 HUA K 6 HOM SKCTLIYaTaLMK:

¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa

He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM

P
- He BCTaBATh Ha M3Jie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL 3BTO 3a M3jenue;
- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

Kot s

—IBETTA +

20paboTKaM COeIMHEHNIA;
. - Ha HEaChaNbTMPOBAHHOM MOKPLITUN 3aBICHHbIE
. NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam

TexHuyeckne xapakTepucTuku: COKPALLAIOTCA B 2 paza, a CKOPOCT He Goniee 30 kKm/u; CBMAETENBCTBO
- TNN Wapa «E»; TN COBANHEHNA: WAPOBbI; - M3[e1Me He NPe/IHA3HAYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbIx
- AMAMETP CLemnHoro wapa 50 MM.; Macca komnaekra 18,4 kr.; NNATGOPM C KpeneHnem HenocpeaCTBeHHO Ha Lwap,
- rabaputHbie pa3mepbl u3genus 1151x570x260 mm.; MCNONIb30BaTb NNATHOPMY N0J AMEPUKAHCKHIA KBAAPAT;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI - UKCMpytoLLMiA 60T M10X20 NPeAHa3HaYeH ANA YCTPAHEHNS ,El,aTa npoAaxnu

He NPpUMeHAeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHOJI0rMYeCKnX mothoa y HEHaI’Dy)KQHHQfO uspenns;

npoxoaumocTh (kateropuy G); - NPy ycTaHoBKe Nt060r0 HarpyxarLiero ycrpoicTea (npuuen,
- MaKCHMaJIbHbIe YIJbl NOBOPOTA NPY YCTAHOBKE U3AENINA HA TC BesIoKpensieHme 1 T.4.) 60AT Heo6XOAMMO AeMOHTHPOBATS.

COCTABAIAIOT: B FOPU3OHTANLHON MIIOCKOCTH + - 60 rpaa., - 3kcnnyaTauna TCY (bapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHMM

B BEPTUKA/IbHOM NI0CKOCTY + - 25 FPafL. C3aTAHYTbIM duKcupytolmm 6ontom AMPELLEHA, Tak Kak . .
MpocTpancrBenHoe oK 00: Noss MOXeT NpUBeCTH K AedOpMaLnm usaenus; [apaHTUIHBIN CPOK 12 MecALeB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXM.

€rJ1IaMeHTUPOBAHO NpaBuaamn 255, - ~ -~
P P P ckopoctb ¢ AONXHa CoxpaHsiTe NacnopT M3[e/Insa B TeYEHNe BCEro rapaHTUMHOro CpoKa.

cooTBeTCTBOBATH M/




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

JleMOHTUpYTE WTATHbIE NPOYLUNHbI C 060MX 33HWUX JIOHXXEPOHOB
aBTOMOOMASA, OTKPYTMB MO [1Ba WUTATHbIX BUHTa M12x1,25x45

c tobkon.

LUAT 2.

OTblWwmTe B 60KOBbIX CTEHKAX 060MX JIOHXEPOHOB Mo ABe
M1ACTMKOBbIE 3ar/yLWKN (OTMEYeHb! KPaCHbIM) U U3BEKUTE UX,
ocBoboayB pe3bb0oBble OTBEPCTHS.

C NOMOLLBIO MJIOCKOW OTBEPTKM WM M3BeKaTeNsA 4JIA KINMNC
0cBob0ayMTE HUXKHIOK KPOMKY 3aZiHEro 6amnepa.

LLAT 3.

YcTaHoBMTE 60KOBbIE KPOHLLTEWHbI, COBMECTUB OTBEPCTUA

B KPOHLUTENHAX 1 pe3bboBble OTBEPCTUS B IOHXEPOHAX.

3aKpenuTe KPOHLUTENHbI C MOMOLLbIO LITAaTHbIX 6ONTOB KpensieHuns
NpoyLWwyH 1 601ToB M12x1,25x45 C 06KOM 13 KOMMJIEKTa NOCTaBKMK.

LLAT 4.

YcTaHoBwuTe 6anky TCY, coBMecTnB oTBepcTUa B 6asnke TCY ¢
OTBEPCTMAMM B BOKOBbIX KPOHLUTEMHAX N COeANHUTE BCE C
nomoLubto 6onToB M10x1,25x40, raek M10x1,25 v wanb 10 ¢
06eunx CTOPOH.

3aTaHnTe pe3bboBble COeIMHEHNA.

LLUAT 5.

YCTaHOBMTE CbEMHbIV LIAp B CHOpe 1 3aKPEenuUTE ero NaabLeM rHyTbIM
ra/IbBaHM3MPOBAHHbIM CO LUMJIMHTOM NPYXXMUHHbIM Ur0JIbY4aTbIM.
3aTaAHMTE Wap KN0YOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCHPYIOLLMIA

60T M10x20 CHM3Y, OH UCMOJIb3YeTCA A9 UCKTYEHNS
TEXHOIOTMYECKMX JIIODTOB CbEMHOTO LIAPa U TOJIbKO B HEHArPYXXeHHOM
cocToaHuu! Mepea cuenkoi 60T 1eMOHTAPOBATL!

YCTaHOBKa 3aBepLUeHa.

AJ19 BALUETO Y1O6CTBA
B KOMNJEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

* CYMKA AN19
CbEMHOTO LIAPA B CEOPE
« KOJIMAYOK /191 LUAPA

Mpov3BoAMTE b FapaHTMPYET COOTBETCTBME N3AE/IMA XapakTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacrnopTe, B TeUEHME rapaHTUIMHOIO
CpoKa, npv cobtogeHny TpeboBaHmMii Mo YCTaHOBKE W 3KCMlyaTaumm.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAERTCA Ha CJlydau, Koraa AedeKTbl BO3HMKIIN MO BUHE NOTPeBMTENA NN TPETbUX JINLL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLIEHMA NPaBWI TPAHCMOPTUPOBKM, XpPaHEHMSA, MOHTaXa, 3KCMJyaTalmy, a Tak Xe BHECEHWNA M3MeHEHMU 1 LOpaboToK

B KOHCTPYKLMHO.

Mpon3BoAMTEb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHeCeHMe yuepba MMyLLECTBY TPETbMX JIUL, B pe3y/ibTaTe HeMpaBUIbHOIO
XPaHeHMA 1 3KCRJIyaTaLnm n3aenma.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)






